Adatkezelési tájékoztató kapcsolattartói és vezető tisztségviselők adatai kezeléséhez
1. Általános jogi közlemény
A STADA Hungary Kft, mint adatkezelő a vele szerződést kötő partnerek vezető tisztségviselőit és kapcsolattartóként kijelölt munkavállalóit a jelen adatkezelési tájékoztató útján tájékoztatja a személyes adatai kezeléséről. 
[bookmark: _Hlk118372122]A kapcsolattartó kijelölésére, illetve annak adatai megadására a szerződés teljesítése érdekében kerül sor, mégpedig elsősorban azért, hogy az adatkezelő és a szerződő partner a szerződés teljesítése során, annak érdekében együtt tudjanak működni, ideértve azon esetet is, hogy értesíteni tudják egymást a szerződés teljesítésével kapcsolatos tényekről, körülményekről. A vezető tisztségviselő(k) adatai (azaz a név) megadására a szerződés érvényessége körében kerül sor, mégpedig annak megállapítása céljából, hogy azon személy, aki a szerződést aláírta, az adott cég képviseletére, cégjegyzésére jogosult személy-e.
Az adatkezelés tehát az adatkezelő jogos érdekében alapul, ezért már most felhívja az adatkezelő Ön, mint érintett figyelmét, hogy az adatkezelés ellen Ön bármikor jogosult tiltakozni. A tiltakozás iránti kérelmét az alábbi, 2. pontban rögzített bármely elérhetőségen keresztül megküldheti részünkre.
2. Adatkezelő adatai
STADA Hungary Korlátolt Felelősségű Társaság 
cégjegyzékszám: 01-09-900384
adószám: 13079356-2-41
székhely: 1133 Budapest, Váci út 116-118. Agora Tower. ép. 11. em
email cím: office@stada-hungary.com
3. Adatkezelés jogalapja
Az adatkezelő a személyes adatokat a szerződés teljesítése céljából, az adatkezelő jogos érdeke jogalapon kezeli.
Az adatkezelő a személyes az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (Info tv.) és az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 rendelete (2016. április 27.) a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről (GDPR) rendelkezéseinek megfelelően kezeli.
A jogos érdekre tekintettel az adatkezelő az adatkezelési tesztet lefolytatta, amely alapján az adatkezelés a személyes adatok érintettjeinek joga tekintetében arányos korlátozást jelent. 
4. Adatkezelés célja
A kapcsolattartói adatok kezelésére az adatkezelő és a partner között létrejött szerződés teljesítése érdekében kerül sor, mégpedig elsősorban azért, hogy az adatkezelő és a szerződő partner a szerződés teljesítése során, annak érdekében együtt tudjanak működni, ideértve azon esetet is, hogy értesíteni tudják egymást a szerződés teljesítésével kapcsolatos tényekről, körülményekről. A vezető tisztségviselő(k) adatai (azaz a név) megadására a szerződés érvényessége körében kerül sor, mégpedig annak megállapítása céljából, hogy azon személy, aki a szerződést aláírta, az adott cég képviseletére, cégjegyzésére jogosult személy-e.
5. Személyes adatok köre
A vezető tisztségviselő esetében azok neve, a kapcsolattartói adatok esetében a kapcsolattartó neve, email címe és telefonszáma, mint személyes adatokat kezeli az adatkezelő.
A személyes adatok gyűjtése nem terjed ki un. különleges adatok gyűjtésére, kezelésére.
A kezelt személyes adatokat kizárólag az adatkezelés célja megvalósításához szükséges mértékig, az ehhez szükséges terjedelemben kezeljük.
6. Személyes adatok forrása
A szerződő partner.
7. Adatfeldolgozás, adattovábbítás
Az adatkezelő adatfeldolgozót nem vesz igénybe, a személyes adatokat pedig harmadik személynek nem továbbítja.
8. Adatkezelés időtartama, tárolás helye
Az adatkezelő a személyes adatokat a cél eléréséig, azaz a szerződés teljesítéséig, illetve megszűnéséig kezeli, kivéve, ha azokat – az érintett joggyakorlása folytán – korábban törölnie kell.
Az adatkezelő tájékoztatja az érintettet, hogy a szerződés a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 169. § alapján számviteli bizonylatnak minősül, így a hivatkozott jogszabályhely alapján az adatkezelőnek a szerződést – személyes adatok nélkül – a szerződés teljesítését/megszűnését követő 8 évig kell őriznie.
Az adatkezelő a személyes adatokat elektronikus úton, a 1133 Budapest, Váci út 116-118, Agora Tower 11. emelet címen található szerveren tárolja.
Biztosítjuk, hogy a személyes adatokhoz csak azon munkavállalók férhessenek hozzá, akinek ahhoz munkaköri kötelezettsége teljesítése érdekében szükséges és csak azon adatokhoz férhessenek hozzá, amely adatok a munkaköri kötelezettségük körébe tartozik.
A megfelelő informatikai, technikai és személyi intézkedésekkel gondoskodunk arról, hogy az általunk kezelt személyes adatokat védjük többek között a jogosulatlan hozzáférés ellen vagy azok jogosulatlan megváltoztatása ellen.
9. Érintett jogai, joggyakorlás
Személyes adatai kezelése esetén Önt, mint érintett számos jog megilleti, és azokat bármikor gyakorolhatja. Az alábbiakban felsoroljuk ezeket a jogokat azzal együtt, hogy melyik mit jelent az Ön számára. Jogait a 2. pontban meghatározott valamely elérhetőségünkre küldött kérelem útján gyakorolhatja. 
A személyes adatokhoz való hozzáférés és azok helyesbítésének joga
Személyes adataihoz bármikor jogosult hozzáférni, másolatot kérni, továbbá azokat helyesbíteni vagy frissíteni. 

A hozzáférési jog alapján Ön jogosult arra, hogy az alábbiakról információt kapjon:
a) az adatkezelés céljai; 
b) az érintett személyes adatok kategóriái; 
c) azon címzettek vagy címzettek kategóriái, akikkel, illetve amelyekkel a személyes adatokat közölték vagy közölni fogják, ideértve különösen a harmadik országbeli címzetteket, illetve a nemzetközi szervezeteket; 
d) adott esetben a személyes adatok tárolásának tervezett időtartama; 
e) az érintett azon joga, hogy kérelmezheti az adatkezelőtől a rá vonatkozó személyes adatok helyesbítését, törlését vagy kezelésének korlátozását, és tiltakozhat az ilyen személyes adatok kezelése ellen; 
f) a valamely felügyeleti hatósághoz címzett panasz benyújtásának joga.
Értjük ennek fontosságát, ezért amennyiben élni kíván ezen jogaival, vegye fel velünk a kapcsolatot 2. pontban meghatározott valamely elérhetőségen keresztül.
Adathordozhatósághoz való jog
Személyes adatai hordozhatóak, így Ön jogosult arra, hogy tagolt, széles körben használt, géppel olvasható formátumban megkapja azokat. Ez azt jelenti, hogy Ön az általunk kezelt személyes adatait számítógép által olvasható és Ön által más személynek elektronikus úton átadható formátumban kapja meg. Ugyanakkor ez a jog csak abban az esetben él, ha
a) az adatkezelés az ön hozzájárulásával történik;
b) az adatkezelésre a szerződés teljesítése érdekében kerül sor;
c) az adatkezelés automatikus eszközökkel történik.
Amennyiben gyakorolni kívánja az adathordozhatósághoz való jogát, vegye fel velünk a kapcsolatot a 2. pontban meghatározott valamely elérhetőségén keresztül.
A személyes adatok törlésének joga 
Ön jogosult adatai törlését kérni, amennyiben 
a)	személyes adataira már nincs szükség azon cél(ok)hoz, amely(ek)re tekintettel azokat begyűjtöttük; vagy
b)	visszavonja a személyes adatai kezeléséhez adott korábbi hozzájárulását, és nincs egyéb jogalapja az adatkezelésnek; vagy
c)	tiltakozik személyes adatai kezelése ellen; 
d)	a személyes adatok kezelése nem jogszerűen történik; vagy
e)	személyes adatainak törlését a jogszabályoknak való megfelelés indokolja.
Az Adatkezelő nem köteles azonban teljesíteni az Ön kérelmet, amennyiben az adatkezelés szükséges:
a)	véleménynyilvánítás szabadságához és a tájékozódáshoz való jog gyakorlása céljából;
b)	a személyes adatok kezelését előíró, az adatkezelőre alkalmazandó uniós vagy tagállami jog szerinti kötelezettség teljesítése, illetve közérdekből vagy az adatkezelőre ruházott közhatalmi jogosítvány gyakorlása keretében végzett feladat végrehajtása céljából;
c)	a népegészségügy területét érintő közérdek alapján;
d)	a közérdekű archiválás céljából, tudományos és történelmi kutatási célból vagy statisztikai célból, amennyiben az adatok törlése valószínűsíthetően lehetetlenné tenné vagy komolyan veszélyeztetné ezt az adatkezelést; vagy
e)	jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez, illetve védelméhez.
A fentiekben írtak figyelembevételével amennyiben élni kíván ezen jogával, vegye fel velünk a kapcsolatot 2. pontban meghatározott valamely elérhetőségen keresztül.
Az adatkezelés korlátozásának joga
Ön abban az esetben korlátozhatja személyes adatainak kezelését, amennyiben
a)	úgy véli, hogy az Önnel kapcsolatban tárolt személyes adatok nem pontosak; vagy
b)	a személyes adatok kezelése nem jogszerűen történik, de ahelyett, hogy a törlésüket kérné, inkább korlátozni szeretné a kezelésüket; vagy
c)	személyes adataira nincs többé szükségünk azon cél(ok)hoz, amely(ek) miatt eredetileg begyűjtöttük azokat, Ön azonban igény tart ezen adatokra valamely peres követelés benyújtása, érvényesítése vagy a követeléssel szembeni védekezés céljából vagy 
d)	Ön tiltakozott személyes adatai kezelése ellen és várja az arra vonatkozó visszaigazolást, hogy az Ön tiltakozással kapcsolatos érdekei felülírják-e az adatkezelés jogalapját.
Amennyiben korlátozni kívánja személyes adatai kezelését, kérjük vegye fel velünk a kapcsolatot 2. pontban meghatározott valamely elérhetőségen keresztül.
A tiltakozás joga
Ön személyes adatainak kezelése ellen bármikor tiltakozhat. Ilyen szándék esetén vegye fel velünk a kapcsolatot 2. pontban meghatározott valamely elérhetőségen keresztül.
Felügyeleti hatósághoz fordulás joga
Ön bármikor jogosult panasszal fordulni a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (cím: 1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11.; postacím: 1363 Budapest, Pf.: 9.; telefonszám: +36 (1) 391-1400; email cím: ugyfelszolgalat@naih.hu), mint felügyeleti hatósághoz vagy bírósághoz fordulni.
Budapest, 2022. [*]
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